

# 天然气价格下调,你想油改气吗

专刊记者 原玥

自11月14日24时起成品油价格下调,国内汽油每吨降低160元,受汽油价格下调的影响,烟台市车用天然气价格也进行了一定幅度的调整。这样的调整下您想把爱车油改气吗?

相关链接

## 油改气 适用哪些车

一般来说,价格在20万元以上的中高级车以及一些越野车,没必要改气,因为这类车子对喷油量、喷油时间等的控制非常精确,在用油上会根据情况进行调节,而且一旦改了气,还可能影响发动机智能控制系统的正常工作。

另外,用车频率低的车主也没必要改气。私车作为上下班之用,每年的行驶里程一般在两万公里左右,但是油改气的费用要支付四五千到七八千元,所以要跑很长时间才能收回这部分改装的成本。这对于用车频率低的车主来说,并不划算。

每年行驶里程在3万公里以上的车,比较适合改气,但如果车龄已经七八年了,那么应在改气之前对车况进行全面检查并进行必要的修理,否则这些车会因自身零部件老化导致性能下降。

对改车后的尾气排放环境治理的效果和回收改装费的价值而言,油改气汽车适用于选择车况好,运行3年以内的公交车,长途客车,对运行4年及以上的车,改装意义不大。



## 油气价格联动下调

11月19日零时起,市区车用天然气最高零售价格调整为4.92元/立方米,与9月份调整的5.12元/立方米的最高零售价格相比,每立方米下降了0.2元。与调价前的实际售价相比,每立方米下调了7分钱。

根据规定,烟台市车用天然气价格与汽油价格联动,按照0.725:1的比价关系确定。当国家统一调整汽油价格时,根据烟台市实际情况,市物价局将公布市区车用天然气价格,企业不得自行提高价格。此次车用天然气价格调整也正是因此,油价下调以后达到了联动机制的条件,所以车用天然气

最高零售价格由之前的5.12元/立方米调整为4.92元/立方米。

对于上次调价,市区天然气价格并没有达到5.12元/立方米最高售价,实际价格为4.99元/立方米,相比之下下调了0.07元。按照一辆出租车平均每天使用3罐气,每罐气15立方米计算,每天节省3元钱左右,一个月节省近百元。

## 油改气=环保+节约

在现今油价有升有降的前提下,油改气已经成为大部分出租车司机的选择。司机张师傅说,现在他们都是把烧汽油的车改成了烧天然气,最主要的原因就是烧天然气比用汽油要便宜很多,虽然不如加油方便,但是现在也多了不少的加气点,这也就成问题了。

有不少私家车主也把自己的车从烧汽油改成了天然气。私家车主李先生

说:“我这款车最大的缺点就是耗油太多,而我平时经常跑长途,所以有些朋友就建议我把燃油系统更换成烧天然气的。他们说我的车使用频率高,所以花五千多元换成天然气系统非常合适,再加上现在天然气降价,虽说下调幅度不大,但是积少成多,一年也能省下不少的钱。”

## 向汽油看齐 期盼连降

随着上周汽油价格实现了“三连降”,车用天然气价格也不甘示弱,有了一定幅度的调整,虽然有调整,但是幅度却不能让消费者满意,大多数司机还是认为调整幅度太小,对经济影响不是很大,最好能像汽油价格一样实现大幅度、多次的降价。但一直处于涨价状态的车用天然气价格,现在有一定幅度的降价,未来像汽油一样出现“三连降”也是不大常有的。

# 名图烟台上市发布会圆满落幕

北京现代名图MISTRA命名灵感源自于希腊南部拉哥尼亚地区一个优美的城市,为拜占庭帝国的遗址,它蕴含美丽、高贵和神秘,彰显巨匠之韵;名图则意味着名士之韵、图强之魂、名图之志、卓尔不群。11月23日,名图于烟台红星美凯龙家居广场内隆重上市,众多嘉宾和媒体朋友一同见证了名图在烟台的华丽绽放!

名图此次发布车型中,被誉为黄金排量的1.8L将成为主

推车型,共有4款。全车系共计8种车身颜色和两种内饰风格可供选择。外观色除了配有水晶白、梦幻银、幻影黑、玫瑰红四种基本颜色,更新增了水墨灰、丝绸金、宝石蓝、北极玉四种别致大方的名图专属色。

名图车身尺寸长4710mm、宽1820mm、高1470mm,轴距达到2770mm,拥有526L超大容积后备箱以及灵活多变的储物空间,以宽大宜人的超大空间,引领舒适体验,满足消费者的多样化需

求。

作为一款以中国消费者需求为导向设计的全新一代,其定位于驱动新时代的中高级座驾,竞品车型锁定迈瑞宝、英朗GT、新速腾,名图是现代对这个价值回归新时代的献礼。中国社会经济的高速发展激发着人们对本真价值的渴望,从意识形态到消费理念,在越发理性和明确的价值诉求下,汽车行业也整体呈现出环保、适用、理性的消费倾向。



# 国产斯柯达野帝正式上市 16万元起售



国产斯柯达野帝

国产斯柯达Yeti(野帝)于11月18日晚宣布正式上市,推出1.4TSI和1.8TSI两款发动机的车型,1.4TSI发动机车型售价为165,800元起;1.8TSI发动机车型售价223,800元起,这是上海大众斯柯达的首款SUV。

外观方面,国产斯柯达野帝与海外版Yeti基本相同,整车风格简洁大气,十分硬朗,进气格栅采用了斯柯达最新的家族式设计,直瀑式,轮廓分明;取消了四眼灯组的老款设计,前大灯与雾灯的四叶草灯组造型是斯柯达全新的家族式设计语言,新车前大灯还加入了LED光源;简约化的徽标也首次出现在野帝车型上。

野帝的车身尺寸为4459×

1793×1682毫米,轴距达到了2638毫米,相比进口版Yeti加长了60毫米,另外还提供外挂式备胎。

内饰方面,新款野帝内饰设计简约时尚,几何T型中控台,浮盾式四幅方向盘是大众汽车集团的最新设计理念,仪表盘、空调出风口、方向盘等处进行了镀铬装饰,内饰板选择了钢琴烤漆。

配置方面,斯柯达野帝标配了LED尾灯、米色内饰、真皮方向盘、迎宾踏板等配置;安全配置方面,电子车身稳定系统、胎压监测系统、倒车雷达、前排双安全气囊、前排侧气囊等都作为标配。

野帝拥有八种车身颜色供消费者选择,分别为戈壁棕、丹霞橙、极光蓝、峻野褐、极地白、星河银、

藏野黑、旷野灰。其中除旷野灰与藏野黑两种颜色之外,其他颜色均可以选装曜曜质感车顶。

动力方面,野帝1.8TSI涡轮增压发动机车型搭载大众最新的EA888发动机,最大功率118千瓦/4500转,最大扭矩250牛·米/1500转,从0-100km/h加速时间为9秒,在综合路况下百公里综合油耗仅为7.9L;匹配6速湿式DSG双离合变速器。1.4TSI发动机车型是斯柯达品牌第一辆使用EA211发动机的车型,最大功率为110千瓦/5000转,最大扭矩250牛·米/1750转,手动挡综合工况下百公里综合油耗为6.2L,手自一体车型百公里油耗为6.3L;匹配7速DSG干式双离合变速器和5速手动变速器。